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CÂMARA DOS DEPUTADOS

SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DE 27/03/2003

IV - BREVES COMUNICAÇÕES

DR. ROSINHA (PT, PR) – Manipulação de informações na guerra

anglo-americana contra o Iraque. Caráter contraditório da exigência dos Estados

Unidos da América de cumprimento de convenções internacionais por outras

nações.

PEDRO FERNANDES (PTB, MA) – Importância dos investimentos na

modernização e aparelhamento das Forças Armadas para garantia da soberania

nacional. Aspiração norte-americana de domínio das reservas de água doce da

região amazônica.

JAIR BOLSONARO (PTB, RJ) – Artigo Bush manda um recado para todos

nós, de autoria do jornalista Arthur Dapieve, publicado no jornal O Globo. Críticas ao

contingenciamento, pelo Governo Federal, de recursos destinados ao

reaparelhamento das Forças Armadas brasileiras.

GUSTAVO FRUET (PMDB, PR) – Transcurso do 310º aniversário de

fundação de Curitiba, Capital do Estado do Paraná — 29 de março.

CORIOLANO SALES (PFL, BA) – Homenagem à Conferência Nacional dos

Bispos do Brasil pela lançamento da Campanha da Fraternidade de 2003, sob o

tema Fraternidade e Pessoas Idosas. Sucesso da 1ª Exposição Nacional

Agropecuária Comercial, Industrial e de Serviços, realizada pela Cooperativa

Agropecuária do Município de Vitória da Conquista, Estado da Bahia.
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PEDRO HENRY (PPB, MT - Pela ordem) – Solicitação aos Parlamentares de

permanência na Casa para viabilidade da votação da Medida Provisória nº 82-A, de

2002, sobre transferência da União para os Estados e o Distrito Federal de parte da

malha rodoviária sob jurisdição federal, e da Proposta de Emenda Constitucional nº

53-B, de 1999, sobre alteração do inciso V do art. 163 e art. 192 da Constituição

Federal, e do caput do art. 52 do Ato das Disposições Constitucionais Transitórias.

VANESSA GRAZZIOTIN (PCdoB, AM) – Protesto contra tentativa de

reassunção da administração do Porto Organizado de Manaus, Estado do

Amazonas, pelo ex-Senador Carlos Alberto de Carli. Irregularidades no processo

licitatório empreendido pelo Governo do Estado.

ADELOR VIEIRA (PMDB, SC – Pela ordem) – Apoio a restrições impostas

pela Presidência sobre o encaminhamento de discursos dados como lidos.

Solidariedade à Campanha da Fraternidade, patrocinada pela Conferência Nacional

dos Bispos do Brasil, sob o tema Fraternidade e Pessoas Idosas.

TARCISIO ZIMMERMANN (PT, RS) - Repúdio ao ataque anglo-americano

contra o Iraque. Conveniência de renúncia do Secretário-Geral da Organização das

Nações Unidas, Kofi Annan. Oportunidade de mobilização do Parlamento brasileiro e

da sociedade a favor da paz.

ZÉ GERALDO (PT, PA) -  Elogio ao Líder do Governo no Congresso

Nacional, Senador Aloizio Mercadante, pela firmeza na condução das negociações

em torno das dívidas da agricultura familiar. Sinais de implantação de reforma

agrária consistente no País.

CARLOS ABICALIL (PT, MT) – Conveniência de suspensão do ataque

anglo-americano contra o Iraque. Participação do orador no Fórum de Combate ao

Crime Organizado e à Corrupção no Estado de Mato Grosso. Anúncio, pelo Ministro

da Justiça, Márcio Thomaz Bastos, em audiência pública na Comissão de

Constituição e Justiça e de Redação, de adoção de medidas de combate ao crime

organizado. Pedido para participação do Governo do Estado de Mato Grosso em

núcleos de gestão comum de segurança pública.
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ARNALDO FARIA DE SÁ (PTB, SP – Pela ordem) – Indagação à Presidência

sobre o início da Ordem do Dia. Possibilidade de prejudicialidade da sessão

ordinária convocada para a presente data.

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) – Resposta ao Deputado Arnaldo Faria de

Sá.

ZICO BRONZEADO (PT, AC) – Encontro de Prefeitos Municipais do Estado

do Acre com o Governador Jorge Viana para definição de projetos de cooperação no

setor de saneamento básico. Parceria entre o Governo Federal e Prefeituras

acreanas no Projeto Fome Zero.

BETO ALBUQUERQUE (PSB, RS) – Anúncio de apresentação do Projeto de

Lei nº 501, de 2003, referente à instituição do Programa Nacional do Primeiro

Crédito à Juventude Rural — PRONAJUR.

FERNANDO FERRO (PT, PE) - Realização da Marcha das Margaridas,

mobilização das mulheres trabalhadoras rurais na Capital Federal, promovida pela

Confederação Nacional dos Trabalhadores na Agricultura — CONTAG. Relatório da

Divisão de Defesa Sanitária Vegetal do Estado do Paraná sobre a venda irregular de

agrotóxicos no País.

JOSÉ THOMAZ NONÔ (PFL, AL. Discurso retirado pelo orador para revisão.)

– Protesto contra a transferência do narcotraficante Fernandinho Beira-Mar para as

dependências da Superintendência da Polícia Federal em Maceió, Estado de

Alagoas.

EDUARDO VALVERDE (PT, RO) – Dificuldades para manutenção do

calendário escolar pelas universidades federais na Região Norte. Convite aos

Parlamentares para o lançamento da Frente Parlamentar de Apoio aos Povos

Indígenas, nas dependências da Casa.

JOÃO MAGNO (PT, MG) - Denúncia do jornal Estado de Minas sobre desvio

de recursos por funcionários da Secretaria da Receita Federal. Urgentes

providências do Governo Federal para apuração do fato. Necessidade de realização
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de reforma tributária e de criação de mecanismos rigorosos de combate ao

contrabando.

SIMÃO SESSIM (PPB, RJ) – Protesto contra fechamento do escritório da

EMBRATUR na cidade do Rio de Janeiro. Desnecessidade de concentração de

todos os órgãos federais em Brasília, Distrito Federal. Importância do turismo para a

retomada do crescimento econômico.

ZÉ LIMA (PPB, PA) – Precariedade da Rodovia Transamazônica. Decretação

de estado de emergência no Município de Novo Repartimento, Estado do Pará, em

razão de danos provocados pelas chuvas. Encaminhamento de requerimento de

informações ao Ministro dos Transportes, Anderson Adauto, sobre a real situação da

Unidade Nacional de Infra-Estrutura — UNIT no Estado.

LINCOLN PORTELA (PL, MG) – Preocupação com o aumento generalizado

de preços públicos e privados.

EDUARDO SCIARRA (PFL, PR) – Importância de redução da taxa de juros

vigente para a retomada do desenvolvimento econômico brasileiro.

NILTON BAIANO (PPB, ES) – Combate à violência e ao crime organizado no

Estado do Espírito Santo. Conveniência de adoção, no País, de legislação especial

sobre o assunto.

ÁTILA LIRA (PSDB, PI) – Protesto contra criação de presídio federal no

Estado do Piauí para transferência do narcotraficante Luiz Fernando da Costa, o

Fernandinho Beira-Mar.

LUIZ BITTENCOURT (PMDB, GO) – Persistência dos baixos índices de

escolaridade da população brasileira. Queda dos índices de analfabetismo. Elevação

da Comunidade Rosa Mística à condição de Paróquia pelo Arcebispo de Goiânia, D.

Washington Cruz. Concessão da Medalha do Mérito Legislativo ao artista plástico

Siron Franco.
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FÁBIO SOUTO (PFL, BA) – Riquezas naturais, históricas e culturais do

Estado da Bahia. Ações administrativas adotadas pelo Governador Paulo Souto.

Contrariedade ao cancelamento de convênios entre o Governo Federal e Municípios

brasileiros, particularmente no Estado da Bahia.

SUELY CAMPOS (PFL, RR) – Defesa da transferência da titulação de terras

da União para o Estado de Roraima. Conveniência de criação da Zona de

Processamento de Exportação de Roraima.

DR. PINOTTI (PMDB, SP) – Trechos de correspondência da nora do orador

encaminhada à imprensa espanhola em repúdio ao apoio do governo daquele país à

invasão do Iraque pelos Estados Unidos da América.

FERNANDO GONÇALVES (PTB, RJ) - Crise financeira do Estado do Rio de

Janeiro. Conveniência de exposição à população fluminense das causas

determinantes do déficit público do Estado. Necessidade de recuperação, pelo

Governo Estadual, da capacidade de investimentos nas áreas de interesse coletivo.

AGNALDO MUNIZ (PPS, RO) – Prejuízos causados ao desenvolvimento da

Região Norte pela má administração do Banco da Amazônia S.A. Tratamento

discriminatório dispensado aos Estados da região na execução orçamentária da

União.

GIVALDO CARIMBÃO (PSB, AL) – Conveniência da manutenção da

proibição ao cultivo de soja transgênica até o advento de estudos conclusivos sobre

seu impacto ambiental. Acerto da decisão do Governo Luiz Inácio Lula da Silva de

comercialização da safra já colhida. Descumprimento do papel fiscalizador do

Estado pelo Governo Fernando Henrique Cardoso.

INOCÊNCIO OLIVEIRA (PFL, PE) – Realização do Seminário Água,

Desenvolvimento e Justiça Ambiental nas dependências da Casa, como parte dos

eventos relacionados ao Ano Internacional da Água Doce. Importância da

preservação de mananciais para garantia do abastecimento de água potável.
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POMPEO DE MATTOS (PDT, RS) – Importância do municipalismo no

processo de desenvolvimento econômico e político do País. Realização da VI

Marcha a Brasília em Defesa dos Municípios. Programação do 8º Congresso

Brasileiro de Municípios.

PAUDERNEY AVELINO (PFL, AM) – Tributação excessiva sobre a folha

salarial e sobre o faturamento das empresas como obstáculos à manutenção do

nível de emprego e à criação de novos postos de trabalho.

LEANDRO VILELA (PMDB, GO) – Protesto contra a guerra deflagrada pelos

Estados Unidos da América contra o Iraque.

JOSÉ PIMENTEL (PT, CE) – Transcurso do 30º aniversário da Universidade

de Fortaleza, no Estado do Ceará.

THELMA DE OLIVEIRA (PSDB, MT) - Críticas ao contingenciamento, pelo

Governo Federal, de recursos destinados ao Programa Pantanal, projeto ambiental

com ênfase no gerenciamento das águas. Solicitação ao Ministério do Meio

Ambiente de reexame da matéria.

LUIZ ANTONIO FLEURY (PTB, SP) – Necrológio do Monsenhor José

Machado Couto.

REMI TRINTA (PL, MA) - Previsão, de acordo com o Plano de

Desenvolvimento Integral do Turismo no Maranhão, de realização de investimentos

em infra-estrutura na Região dos Lençóis. Solicitação ao Ministério do Turismo de

inclusão do Estado no Programa de Desenvolvimento de Turismo do Nordeste II.

EUNÍCIO OLIVEIRA (PMDB, CE) – Transcurso do 30º aniversário de

fundação da Universidade de Fortaleza — UNIFOR.

MARCELO ORTIZ (PV, SP) – Transcurso do 38º aniversário da emancipação

político-administrativa do Município de Roseira, Estado de São Paulo.
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ARNALDO FARIA DE SÁ (PTB, SP) – Importância do trabalho desenvolvido

pela perícia médica da Previdência Social. Documento Benefícios da Previdência

Poderão Sofrer Colapso em todo o Brasil, de autoria da Associação Nacional dos

Médicos Peritos da Previdência Social.

V - ORDEM DO DIA

TADEU FILIPPELLI (PMDB, DF – Pela ordem) – Apresentação, pelo

Deputado Pedro Henry, de pedido de vista do projeto de lei de conversão da Medida

Provisória nº 82, de 2002.

PRESIDENTE (João Paulo Cunha) – Indagação aos Deputados Custódio

Mattos e Pedro Henry sobre retirada de pedidos de vista.

CUSTÓDIO MATTOS (PSDB, MG – Pela ordem) – Retirada de pedido de

vista.

PEDRO HENRY (PPB, MT – Pela ordem) – Retirada de pedido de vista.

PRESIDENTE (João Paulo Cunha) – Votação e aprovação do requerimento

de retirada das matérias constantes da pauta, exceto da Medida Provisória nº 82, de

2002, e da Proposta de Emenda à Constituição nº 53, de 1999.

PRESIDENTE (João Paulo Cunha) – Discussão, em turno único, da Medida

Provisória nº 82, de 2002, que dispõe sobre a transferência da União para os

Estados e o Distrito Federal de parte da malha rodoviária sob jurisdição federal, nos

casos que especifica.

Usou da palavra o Sr. Deputado TADEU FILIPPELLI (PMDB, DF), Relator da

matéria, para reformulação do parecer.

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado EDSON DUARTE (PV, BA).
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JOSÉ CARLOS ALELUIA  (PFL, BA – Pela ordem) – Solicitação aos

Deputados do PFL de comparecimento ao plenário.

EUNÍCIO OLIVEIRA (PMDB, CE – Pela ordem) – Solicitação aos Deputados

do PMDB de comparecimento ao plenário.

HENRIQUE FONTANA (PT, RS – Pela ordem) – Solicitação aos Deputados

do PT de comparecimento ao plenário.

Usaram da palavra pela ordem os Srs. Deputados FRANCISCO DORNELLES

(PPB, RJ), CORIOLANO SALES (PFL, BA).

PRESIDENTE (João Paulo Cunha) – Encerramento da discussão.

Votação e aprovação do parecer do Relator.

PRESIDENTE (João Paulo Cunha) – Determinação de leitura do novo parecer

do Relator.

PRESIDENTE (João Paulo Cunha) – Votação e aprovação do projeto de lei

de conversão oferecido pelo Relator na Comissão Mista do Congresso Nacional,

com as alterações efetuadas na presente sessão.

PRESIDENTE (João Paulo Cunha) – Declaração de prejudicialidade da

Medida Provisória nº 82, de 2002, e das emendas apresentadas.

Votação e aprovação da redação final.

Encaminhamento da matéria ao Senado Federal.

ROBERTO GOUVEIA (PT, SP - Pela ordem) - Violência do trânsito no Brasil.

Apresentação de projeto de lei sobre obrigatoriedade de instalação de air-bag nos

veículos nacionais.

SANDES JÚNIOR (PPB, GO - Pela ordem) - Defesa de formação da Aliança

do Centro-Oeste.
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CARLOS NADER (PFL, RJ - Pela ordem) - Necessidade de abertura, pelo

Governo Federal, de linha de crédito para trabalhadores assentados.

PRESIDENTE (João Paulo Cunha) - Resposta da Presidência à questão de

ordem do Deputado Arnaldo Faria de Sá, complementada pelo Deputado José

Thomaz Nonô.

JOSÉ THOMAZ NONÔ (PFL, AL - Pela ordem) - Anúncio de apresentação, à

Comissão de Constituição e Justiça e de Redação, de recurso contra a decisão da

Presidência.

ARNALDO FARIA DE SÁ (PTB, SP - Pela ordem) - Anúncio de apresentação,

à Comissão de Constituição e Justiça e de Redação, de recurso contra a decisão da

Presidência.

ARNALDO FARIA DE SÁ (PTB, SP - Pela ordem) - Não-deferimento do

recurso do orador pela Presidência.

PRESIDENTE (João Paulo Cunha) - Deferimento dos recursos apresentados

pelos Deputados Arnaldo Faria de Sá e José Thomaz Nonô.

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado ANTONIO CARLOS

PANNUNZIO (PSDB, SP).

PRESIDENTE (João Paulo Cunha) - Convocação dos Deputados ao plenário.

Determinação de encerramento dos trabalhos nas Comissões.

ARNALDO FARIA DE SÁ (PTB, SP - Pela ordem) - Solicitação à Presidência

de informação sobre o número de votações.

PRESIDENTE (João Paulo Cunha) - Resposta ao Deputado Arnaldo Faria de

Sá.

PRESIDENTE (João Paulo Cunha) – Discussão, em primeiro turno, da

Proposta de Emenda à Constituição nº 53-A, de 1999, que altera o inciso V, do art.
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163 e o art. 192, da Constituição Federal e o caput do art. 52 do Ato das Disposições

Constitucionais Transitórias.

ALDO REBELO (PCdoB, SP - Pela ordem) - Solicitação aos oradores

inscritos de  desistência da discussão da matéria.

Usou da palavra para discussão da matéria o Sr. Deputado ALBERTO

GOLDMAN (PSDB, SP).

Usaram da palavra pela ordem os Srs. Deputados ARNALDO FARIA DE SÁ

(PTB, SP), POMPEO DE MATTOS (PDT, RS).

Usaram da palavra para discussão da matéria os Srs. Deputados IVAN

VALENTE (PT, SP), LUIZ CARLOS HAULY (PSDB, PR), PAULO AFONSO (PMDB,

SC), RODRIGO MAIA (PFL, RJ).

PROFESSOR LUIZINHO (PT, SP - Pela ordem) - Requerimento de

encerramento da discussão.

PRESIDENTE (João Paulo Cunha) – Não atendimento ao requerimento

apresentado pelo Deputado Professor Luizinho.

Usou da palavra para discussão da matéria a Sra. Deputada LUCIANA

GENRO (PT, RS).

PRESIDENTE (João Paulo Cunha) – Votação de requerimento de

encerramento da discussão da matéria.

Usaram da palavra para encaminhamento da votação os Srs. Deputados

POMPEO DE MATTOS (PDT, RS), JOSÉ THOMAZ NONÔ (PFL, AL. Discurso

retirado pelo orador para revisão).

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado POMPEO DE MATTOS (PDT,

RS)

PRESIDENTE (João Paulo Cunha) – Aprovação do requerimento.
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Encerramento da discussão.

Usou da palavra para encaminhamento da votação o Sr. Deputado BABÁ (PT,

PA).

Usaram da palavra para encaminhamento da votação os Srs. Deputados LUIZ

CARLOS HAULY (PSDB, PR), POMPEO DE MATTOS (PDT, RS), JOSÉ PIMENTEL

(PT, CE).

EDUARDO CAMPOS (PSB, PE - Pela ordem) – Pedido à Presidência de

esclarecimento sobre o processo de votação.

PRESIDENTE (João Paulo Cunha) – Esclarecimento ao Plenário sobre o

processo de votação da matéria.

PEDRO HENRY (PPB, MT – Como Líder) – Apresentação, à Mesa Diretora,

de requerimento de adiamento da votação da matéria.

PRESIDENTE (João Paulo Cunha) - Votação do requerimento de adiamento

da votação da matéria.

Usou da palavra para encaminhamento da votação o Sr. Deputado DR.

HÉLIO (PDT, SP).

NELSON PELLEGRINO (PT, BA – Como Líder) – Apoio ao requerimento de

adiamento da votação da matéria.

ROBERTO JEFFERSON (PTB, RJ – Como Líder) – Contrariedade ao

requerimento de adiamento da votação da matéria.

RODRIGO MAIA (PFL, RJ – Pela ordem) – Apoio ao requerimento de

adiamento da votação da matéria.

JUTAHY JUNIOR (PSDB, BA – Como Líder) – Apoio ao requerimento de

adiamento da votação da matéria.
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INÁCIO ARRUDA (PCdoB, CE – Como Líder) – Apoio ao requerimento de

adiamento da votação.

Usaram da palavra para encaminhamento da votação os Srs. Deputados

BISPO RODRIGUES (PL, RJ), ROBERTO FREIRE (PPS, PE).

EUNÍCIO OLIVEIRA (PMDB, CE - Como Líder) - Apoio do PMDB à proposta

de autonomia do Banco Central.

Usou da palavra para encaminhamento de votação o Sr. Deputado POMPEO

DE MATTOS (PDT, RS).

BABÁ (PT, PA - Pela ordem) - Tentativa de desmoralização do orador pelo

Deputado Roberto Jefferson.

ROBERTO JEFFERSON (PTB, RJ - Pela ordem) - Desistência do pedido de

verificação de votação.

ALDO REBELO (PCdoB, SP - Como Líder) - Vitória alcançada pela base de

sustentação do Governo no processo de votação da matéria. Desafios do orador na

Liderança do Governo na Câmara dos Deputados.

JOSÉ CARLOS ALELUIA  (PFL, BA - Como Líder) - Empenho do PFL e dos

demais partidos da Oposição no sentido de construção das mudanças necessárias

ao País. Expectativa de votação e aprovação da Medida Provisória nº 53, de 1999,

na sessão deliberativa subseqüente.

PRESIDENTE (João Paulo Cunha) - Consulta aos Líderes sobre a viabilidade

de realização de sessão extraordinária em seguida para votação das Medidas

Provisórias nºs 85, 86 e 87.

JOSÉ CARLOS ALELUIA  (PFL, BA - Pela ordem) - Apoio à proposta da

Presidência.

ROBERTO FREIRE (PPS, PE - Pela ordem) - Apoio à proposta da

Presidência.
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JOSUÉ BENGTSON (PTB, PA - Pela ordem) - Apoio à proposta da

Presidência.

PRESIDENTE (João Paulo Cunha) - Aprovação do requerimento de

adiamento da votação da Medida Provisória nº 53, de 1999.

Apresentação de proposições:

VI - ENCERRAMENTO

DISCURSO PROFERIDO PELO SR. DEPUTADO DANIEL ALMEIDA (PCdoB,

BA. Pela ordem) NO PERÍODO DESTINADO AO PEQUENO EXPEDIENTE DA

SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA DOS DEPUTADOS Nº 021, REALIZADA EM 20

DE MARÇO DE 2003 — RETIRADO PELO ORADOR PARA REVISÃO:

Solidariedade ao movimento grevista dos trabalhadores da empresa Ford Brasil

Ltda., sediada no Município de Camaçari, Estado da Bahia.

DISCURSO PROFERIDO PELO SR. DEPUTADO SARNEY FILHO (PV, MA.

Como Líder) NO PERÍODO DESTINADO AO PEQUENO EXPEDIENTE DA

SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA DOS DEPUTADOS Nº 022, REALIZADA EM 21

DE MARÇO DE 2003 — RETIRADO PELO ORADOR PARA REVISÃO: Constatação

in loco do alastramento do incêndio florestal no Estado de Roraima pela Comissão

Externa da Casa encarregada da investigação do desastre. Responsabilidade do

IBAMA pela autorização das queimadas a despeito das condições climáticas

favoráveis à propagação do fogo. Apoio ao termo de compromisso assinado pela

Assembléia Legislativa do Estado de Roraima com o Governo do Estado e vários

órgãos federais para modificação do modelo de agricultura praticado na região.

DISCURSO PROFERIDO PELO SR. DEPUTADO JOSÉ THOMAZ NONÔ

(PFL, AL) NA SESSÃO SOLENE DA CÂMARA DOS DEPUTADOS Nº 024,

REALIZADA EM 25 DE MARÇO DE 2003 — RETIRADO PELO ORADOR PARA
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REVISÃO: Transcurso do 81º aniversário de realização da Semana de Arte Moderna

e de fundação do Partido Comunista Brasileiro.

DISCURSO PROFERIDO PELO SR. DEPUTADO DANIEL ALMEIDA (PCdoB,

BA. Pela ordem) NO PERÍODO DESTINADO AO GRANDE EXPEDIENTE DA

SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA DOS DEPUTADOS Nº 025, REALIZADA EM 25

DE MARÇO DE 2003 — RETIRADO PELO ORADOR PARA REVISÃO: Transcurso

do 81º aniversário de realização da Semana de Arte Moderna e de fundação do

Partido Comunista Brasileiro. Retrospecto da atuação do partido. Apoio do PCB ao

Governo Luiz Inácio Lula da Silva.

DISCURSO PROFERIDO PELO SR. DEPUTADO JOSÉ THOMAZ NONÔ

(PFL, AL) NO PERÍODO DESTINADO À ORDEM DO DIA DA SESSÃO ORDINÁRIA

DA CÂMARA DOS DEPUTADOS Nº 025, REALIZADA EM 25 DE MARÇO DE 2003

— RETIRADO PELO ORADOR PARA REVISÃO: Usou da palavra para discussão

da matéria o Sr. Deputado JOSÉ THOMAZ NONÔ.


